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ANYÁK NAPJÁN 
 

„Van-e varázslatosabb 

szépség a világon, mint egy 

szép fiatal anya, akinek egy 
egészséges gyermek van a 

karján?” 
       ( Turgenyev) 

 

Emlékszem, kiskoromban, este 

a sötétben, ha felébredtem, és 

nyugtalan voltam, anya jött 

vigasztalni, és utána újra álomba ringatott dalaival. Elűzte 

az ágyam alatt lakó rémeket, és minden egyes 

jóéjtpuszival távol tartotta a mumusokat. Ő ápolt, ha beteg 

voltam, és pátyolgatott, ha szomorkodtam. Ott volt, mikor 

az első szavakat kimondtam, mikor az első lépéseket 

megtettem. Ismeri az összes sebem és hegem történetét. 

Én pedig azok tanulságait nem felejtem el soha, hála neki. 

Kiskoromban tanítgatott az írás, olvasás és számolás 

tudományára, de Ő tanított meg az egyik legfontosabb 

dologra is a világon: a szeretetre. 

Persze ma már tudom, hogy az ágyam alól elköltöztek a 

sosemvolt szörnyek. Mindig gondoskodott a rendről, a 

tisztaságról és a finom étkekről. Később, amikor 

elkerültem otthonról, meglepődve tapasztaltam, hogy a 

piszkos zokni a földön marad, és nem tűnik el, hogy aztán 

összehajtogatva tisztán lássam viszont a fiókomban. Nem 

magától csillog-villog a ház, és az étel sem terem a 

hűtőben. Bizony azt tapasztaltam: a rendetlenség mindig 

újra- és újraképződött, hiába harcoltam vele halált 

megvető bátorsággal. Ekkortájt döbbentem rá igazán, 

hogy az édesanyám egy láthatatlan tündér. Ő az, aki a 

káoszból rendet teremt, s a mindennapok hőseként 

rendben tartja a család dolgait. 

 

Azóta jó pár év eltelt. Lediplomáztam, megnősültem, s 

már saját nagy gyermekeim vannak. Sőt, igazgatóként 

több száz lurkóért felelek.  

Visszatérve édesanyámra, Anyu főztjének elköltése 

közben mesélünk gondjainkról, terveinkről, együtt sírunk, 

együtt nevetünk. Persze, a mama főztje – a mama főztje.  

Az is igaz, hogy bár már nem vagyok gyerek, de 

induláskor azért még ma is rám szól: húzzam össze a 

kabátom, és vegyem fel a sapkám, mert kutya hideg van. 

Bizony, nem sikerült kinevelnem belőle. Hiába mondtam, 

„Jaj anya, felnőttem már!” Hála Istennek, máig nem 

hallgatott rám. Nem hallgatott, mert inkább odafigyel, 

mellettem van, és mesél. Sokáig pironkodva hallgattam a 

gyerekkori történeteket is, amiket akkor mesélt, ha 

vendégeink voltak. Az évek során egyre több lett ugyan az 

ősz hajszála, az arcát is finom ráncok kezdték barázdálni, 

én mégis mindig olyannak látom, mint régen. Ha másként 

is öltözködik, mint gyerekkoromban, akkor is az én 

anyukám. Ő mindig szívesen meghallgatja, ha valami 

bánt, és mindig van egy-két jó tanácsa. Na meg mindig 

akad egy kis finom sütije, ami jobb kedvre derít. 
 

Az édesanyák már csak ilyenek. Sokszor nem vesszük 

észre azt a sok áldozatos munkát, amit a családjukért, amit 

értünk tesznek. A munkából hazatérve várja őket a 

takarítás, a vacsorakészítés és a gyerekek ellátása. Több 

fronton állnak állandó készenlétben. Az idővel és saját 

energiájukkal zsonglőrködve hihetetlen mutatványokat 

visznek véghez. Egy nap alatt nemcsak befizetik a 

számlát, hanem kitakarítják a fél lakást, megfőznek egy 

hadseregre való ételt, tízórait készítenek, emellett persze 

elmennek a „dolgozóba”.Az év nagy részében nem is 

vesszük észre, hogy milyen sokat dolgoznak, bár életük 

minden napját a családjuknak szentelik.  

Gondoljunk rájuk, hogy mit jelentenek nekünk, és 

milyenek is ők valójában! Most ismét elmondhatjuk azt, 

amit nem tudunk elégszer mondani: hogy mennyire 

szeretjük őket. Szeretetünket kifejezhetjük egy szál 

virággal, néhány kedves szóval, az unokák rajzaival.  
 

David L. Wheatherford soraival szeretném kifejezni 

hálámat és szeretetemet: „Mert te adtál nekem életet, és 

ami még fontosabb, leckéket arra, hogyan kell élni. Te 

vagy minden jónak a forrása, amit elértem életem során. 
Mami, köszönetet mondok mindazért, ami vagy, és ami én 

vagyok.” 

Minden kedves édesanyának boldog anyák napját 

kívánok!                            M.A. 



GYÓDI SZEMLE 2012. május                           2. oldal 

 

Testületi ülésekről 
  
Gyód Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

utolsó ülését 2012. április 20-án tartotta. 
 

A napirend tárgyalása: 

l./ Tájékoztató sportpályázat beadásáról 
 

Schmidt Ferenc: Árpilis 2-a volt az iskolai és 

utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztés, felújítás 

céljára kiírt  pályázatok határideje, amely az előző 

évinek megfelelő tartalommal ismételten beadásra 

került. Az előző évivel közel azonos pénzügyi 

adatokkal, a sportöltöző külső hőszigetelése, 

nyílászárók cseréje, esőbeálló készítése szerepel a 

programban 5.402 eFt összértékben 20 % saját erő 

vállalásával, amelyhez kéri utólag a testület 

jóváhagyását.  
 

2./ Beszámoló Gyód Község Önkormányzata 2011. évi 

gazdálkodásáról 
 

Schmidt Ferenc: A kiküldött rendelettervezet 

tartalmazza a két nemzetiségi önkormányzat, valamint a 

Körjegyzőség gazdasági beszámolóját is. Az 

Önkormányzat teljesítési adatait tekintve látható, hogy a 

60.421 eFt-os eredeti és a módosított 64.611 eFt 

költségvetési előirányzat 90 %-ban teljesült, mind 

bevételi mind kiadási oldalon. A bevételek 90 %-os 

teljesítése részben a tervezett telekértékesítés, részben a 

szennyvízhálózat bérleti díjfizetésének elmaradása 

miatt, következett be. A táblázatban részletezésre 

kerültek a konkrét bevételek. Kiadási oldalon látható, 

hogy a rendezvény-költség (Sommerfest) több rovaton 

is megjelenik, fontosnak tartja, hogy fejlesztésre mindig 

tudott forrást találni a testület. Áthozott kiadásként a 

templom - felújítás költsége húzódott át 2012-re, nem 

szerepel a kiadások között az intézmény felújításra 

fordított összeg, amely a Kistérségnél jelenik meg. A 

kiadások 90 %-os teljesülése a takarékos gazdálkodást 

mutatja. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az 

árokpályázat tartalék listára került, várhatóan idén nem 

kell vele számolni. Az önkormányzat pénzmaradványa 

december 31-én 5,1 millió Ft volt. A mellékletekben és 

a szöveges értékelésben szerepelnek az áthúzódó 

kötelezettségek, a vagyoni helyzet, a hitelállomány 

mértéke, amely továbbra is kezelhető mértékű. 

Összességében megerősíti, hogy a takarékosan 

gazdálkodva, okos kiegyensúlyozottsággal érték el, 

hogy meg tudják valósítani a tervezett fejlesztéseket. A 

jövőben az eddigi döntéshozatali mechanizmussal 

biztosítani tudják a község fejlődését. Javasolja a 

beszámoló elfogadását. 
 

3./ Tájékoztatás a folyamatban lévő beruházásról 

 

Schmidt Ferenc: tájékoztatja a testületet, hogy a 

község bevezető szakaszán a parképítés jól halad, már 

látható az a megjelenés, amelyet a tervező elképzelt. 

Megkötésre került a vállalkozói és a projekt-menedzseri 

szerződés is. Szükség lesz műszaki ellenőri megbízásra, 

amely feltétele a munkák elvégzésének. Folyamatosan 

vezetik az építési naplót, egyeztetve a Helyi 

Akciócsoporttal a szigorú pályázati előírások betartása 

érdekében. Műszaki megoldásban nem lehet eltérés a 

pályázati anyagtól, illetve csak az előzetesen elfogadott 

körben. Véglegesítődött a híd helyzete, két műtárgyon 

fog állni a 4 méter hosszúságú faszerkezetű híd 10 cm-

es korláttal. Az önkormányzat vállalja a hídszerkezet 

módosításával kapcsolatos költségeket. A kivitelezés I. 

üteme május közepén kerül számlázásra, év végén a II 

ütem. A híddal kapcsolatos plusz költség 300.000,- Ft + 

áfa lesz, ki kellett dolgozni, hogy az eredeti tervhez 

képest mi maradt el, illetve milyen plusz kivitelezés 

valósul meg. A műszaki tartalom összes költsége: 891 

eFt, elmaradt munkálatok költsége: 516 eFt, amelyet az 

önkormányzat jogosult érvényesíteni plusz költségei 

között. A vállalkozó adott 75 eFt kedvezményt, így 

állapították meg az önkormányzati ráfinanszírozás 

mértékét. Elmondja, hogy a faszerkezet kap felületi 

kezelést, a színét még nem határozták meg. A 

munkálatok jól haladnak, a terepviszonyokat hozzá 

lehet igazítani a műtárgyakhoz. Kéri a testület 

felhatalmazását a munkák fentiek szerinti folytatására, 

illetve a költségvetés terhére a plusz kiadások 

finanszírozására. Fedezete rendelkezésre áll. 

Tájékoztatja a képviselőket, hogy októberi lejárat 

helyett e hónapban megtörtént a víztársulati hitel 

törlesztése, amellyel 80.000,- Ft kamatmegtakarítást 

volt elérhető.  

A fejlesztéssel érintett területen lévő buszmegállókkal 

kapcsolatban elmondja, hogy egyeztetett a 

közútkezelővel, közös javaslat, hogy a peronrész 

szegélykövének kiemelésével 150 cm-es peron épüljön 

15 méter hosszban.  Ez megfelel a szabványnak, ezek a 

méretek lennének a Pécs felé menő járat megállójában 

is. Az esőbeálló az érkezési oldalon lenne kialakítva 

üvegezett megoldással. Nem kell külön építési engedély 

sem. A buszforduló területét átadnák az 

önkormányzatnak, ahol további zöldterületet lehetne 

kialakítani. 

Képviselői kérdésekre a polgármester úr elmondja, 

hogy az úton ugyan olyan rezonancia, illetve zajhatás 

keletkezik, mint eddig. Másik megoldás, ha a 

buszmegállót a temető elé teszik, ez azonban plusz 300 

méter megteendő távolságot jelentene a lakosságnak. A 

7 méter szélességű útnál nem szükséges buszöböl 

létesítése, a busz az úton fog megállni A volt 

buszforduló területével növekszik a parkfelület, 

beültethető virágokkal. Tájékoztatja a képviselőket, 

hogy a volt projekt-menedzser céggel – a pályázat 

beadásakor kötött szerződésnek megfelelő összegben:  

( 300.000,- Ft ) elszámolt. 

Műszaki ellenőri feladatokra Major Zoltánt javasolja 

megbízni 60.000,- Ft + járulékai díjért. 

 
 

 



4./ Közbeszerzési Szabályzat és az Önkormányzat 

2012. évi Közbeszerzési tervének elfogadása 

 

Schmidt Ferenc: a Közbeszerzési tervről elmondja, 

hogy két  beruházást tartalmaz, a már folyamatban lévő 

parkosítást, valamint az árokpályázattal érintett 

projektet, más közbeszerzési értékhatárt elérő áru-, 

vagy szolgáltatás vásárlás nem várható.  

A Közbeszerzési Szabályzat ismertetésére a Körjegyzőt 

felkéri 

 

Dr. Barta Zsuzsanna: elmondja, hogy az 

Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 2005. évben 

íródott, azóta a törvényi háttér többször módosult, 

legutóbb 2012-ben, ezért új szabályzatot kell alkotni. 

Ismerteti annak felépítését, részleteit, kiemeli, hogy a 

kivitelezők kiválasztása testületi hatáskör, de mivel a 

közbeszerzési eljárások bonyolultak és a nem nyertes 

pályázók gyakran támadják a döntést, az előkészítés 

feladata a szakembereké. Kéri a testületet jelöljön ki 

tagjai közül valakit a Bíráló Bizottságban való 

részvételre.  

 

5./ Juniális megszervezése 

 

Schmidt Ferenc: Ismerteti, hogy elindították a 

„Sommerfest…” programjának szervezését a 

hagyományoknak megfelelően idén is az 

Alpolgármester úr vállalta a szervezés koordinálását. 

Szükségesnek tartja, hogy a feladatok megosztása és 

minél színvonalasabb rendezvény szervezése miatt 

ismét alakuljon Szervező Bizottság. Bővített programot 

tudnak megvalósítani, a sztárvendég: Wolf Kati 

megbízási szerződését már jóváhagyta.  

 

Medgyesi Antal: Örömmel értesíti a testületet, hogy a 

Leader - pályázat rendezvénytámogatási projektjére 

beadott gyódi pályázat sikerrel járt, így 1.080 eFt 

támogatással számolhatnak. Ennek ismeretében 

véglegesíthetik a programot, amelyet követően a 

meghívók, program-ismertetők eljuttathatók a 

vendégeknek, lakosságnak. A pályázati támogatáshoz 

20 % önerőt kell biztosítani, finanszírozása utólag 

történik, ezért számolni kell a teljes költség 

megelőlegezésével. Lehetőség lesz arra, hogy az előző 

évi színvonalat most is elérjék, azonos „menetrenddel”. 

A sztárvendég június 2-án 19.30 órától lép fel 30 perces 

fél play back műsorral. Délután gyermekműsor, óvoda-

iskola fellépői kerülnek sorra, majd a Leöwey 

Gimnázium táncegyüttese és/vagy a Mecsek 

táncegyüttes lép fel, az utcabál zenekara a  kísérő 

zenekar lenne. Szervező Bizottsági ülésen tud 

részletesebb ismertetést adni.  

 

A tájékoztató jóváhagyó tudomásul vételét követően a 

testület 2012. május 4-ére tűzte ki a Szervező Bizottság 

ülését és véglegesíti  tagja névsorát. 
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6./ Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi belső 

ellenőri beszámolója 
 

Dr. Barta Zsuzsanna: tájékoztatja a képviselő-

testületet, hogy a zárszámadáshoz kapcsolódóan kell a 

testületet informálni az előző évi belső ellenőrzés 

tapasztalatairól. A belső ellenőrzést végző Kistérségi 

Társulás munkatársai által összeállított összesített 

jelentésben foglaltakat átfogóan ismerteti, a konkrét 

megállapításokról a testület Intézkedési Tervet fogadott 

el. Javasolja a beszámoló elfogadását.  
 

Schmidt Ferenc: A belső ellenőrök munkáját 

korrektnek és segítőkésznek értékelve elmondja, hogy 

több esetben állásfoglalás adásával is segítették a 

munkát. Belső ellenőrzésre a folyamatos kontroll miatt 

feltétlenül szükség van, azért is, hogy ne a külső 

szervek szembesítsék az önkormányzatot és a hivatalt 

az esetleges hibákkal. Reméli, hogy a járások 

létrehozásával nem szűnik meg a szolgáltatás.  
 

7./ Egyéb aktuális kérdések 
 

Schmit Ferenc: Tájékoztatja a testületet a Dél-Kom 

Kft.  leveléről, amelyben a hulladékszállítási díj – egy 

alkalommal már visszavont – mértékének 

megállapítását kérik május 1. napjától. Tekintettel arra, 

hogy az önkormányzat egy alkalommal már elfogadta 

ezt a mértéket, javasolja a rendelettervezet elfogadását. 
 

Lakossági kérelmet terjeszt a testület elé, amelyben az 

elektromos hulladék elszállítását kéri egy érintett.  

A testület – rövid vitát követően – évi egy alkalommal 

– az őszi lomtalanítás idején biztosítja a községben 

keletkezett elektronikus hulladék egy zárt  helyre 

szállításának lehetőségét, és Dél-Kom Kft.-vel történő 

elszállíttatását.  
 

Folytatva az egyéb aktuális kérdéseket a polgármester 

úr tájékoztatást ad zártkerti ingatlantulajdonosok 

kezdeményezéséről út nyomvonalának helyreállítása 

ügyében, amelynek kimérésére április 25-én kerül sor.  
 

Ismerteti Márics Imre – a 862/2 helyrajzi számú 

ingatlantulajdonos kérelmét az ingatlan belterületbe 

vonása érdekében. A gazdasági épület a Felső utcában 

található, érintett a rendezési terv szerinti 

útszélesítéssel. Javasolja, hogy a közműfejlesztési 

hozzájárulás mértékével megegyező áron 40.000,- Ft-

ért biztosítsa az útszélesítés területét, - amennyiben a 

területbe a vízóra-akna belekerül, az út kialakításáig ott 

maradhat, illetve húzódjon be a telekhatárra a 

növényzettel. Mindezen feltételek mellett a belterületbe 

vonást – a kérelmező költségviselése mellett - javasolja.  
 

Készült: Lukácsiné dr. Barta Zsuzsa által készített 

jegyzőkönyv alapján 
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Park kialakítása az alsó buszmegálló  

és a játszótér között 
 

Gyód Község Önkormányzata az Európai 

Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból 

falumegújításra és fejlesztésre igénybe vehető 

támogatásból ”Park létesítése Gyód településen” című 

pályázatával 8.680.982,- Ft  támogatást  nyert el.  
 

 
 

A beruházás a község bevezető szakaszának 

parkosítására, sétautak kialakítására, a csapadékvíz-

elvezető árok hídjának kivitelezésére terjed ki, 

kapcsolódó sajáterős beruházásként sor kerül a 

buszmegállók átalakítására, új buszváró helyiség 

létesítésére is. 

 A pályázat saját erő részét a 27 %-os áfa jelenti. 

A beruházás projektmenedzseri megbízását a 

Mecsekvidék Kft. nyerte el – a pályázatba beszámítható 

630.000,- Ft díjazásért, a kivitelezést pedig az Aktív 

Inveszt Kft. végzi bruttó 9.843.414,- Ft vállalkozói 

díjért, két részletben történő kifizetéssel. 

A munka megkezdésének időpontja: 2012. március 5. 

Befejezése: 2012. november 30. 

A kivitelezést követően történik meg a terület fásítása, 

növényekkel való beültetése. 

 

 

A munkálatok jól haladnak, már láthatóak a sétautak, a 

híd pillérei, amelyek a faszerkezetű híd megtámasztását 

biztosítja.  

 

Az új parkban padok, hulladéktárolók kerülnek 

elhelyezésre.  

  Schmidt Ferenc 
 

 

 

Önkormányzati ingatlan értékesítése 
 
Gyód község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

eladásra kínálja fel az alábbi ingatlant: 

 

Gyód, Fő u. 122/2. sz. alatti 800 m2 telket, amelyek 

víz, szennyvíz, gáz, villany, út közművekkel vannak 

ellátva. 

Irányár: 4,4 M Ft/telek.  

Az ingatlant csak az önkormányzaton keresztül lehet 

értékesíteni. Az önkormányzat a vétel időpontjától 

számítva 4 éven belüli beépítési kötelezettséget követel 

meg a vevőtől.  

Érdeklődni: Schmidt Ferenc polgármesternél 

               Telefon: 06/30-969-10-12 

 

 

A személyi jövedelemadó 1%-áról való 

rendelkezéskor kérjük, hogy gondoljanak községünk 

fejlesztésére és a helyi sportélet támogatására. 

Az 1 % átutalásához az adószámokat az alábbiakban 

ismertetjük: 

Gyódért Alapítvány:        18303425-1-02 

Mecsekvölgye Sportkör:           19031707-1-02 

-------------------------------------------------------------------- 

Egyházi Hírek 
 

A 2011. évi egyház-hozzájárulást, aki még nem 

rendezte, befizetheti id. Krum Jánosnál (Gyód, Fő utca 

32., telefon: 461-118) vagy Török Zoltánnénál 

(Kalányos Hajni).  
 

 
 

A 2012. évi hozzájárulást részletekben is be lehet fizetni. 



Otthoni számítógépek biztonsága   
   
"A tulajdon kötelezettségekkel és jogokkal jár."              

Thomas Drummond (1797-1840) 

 

A számítógépes támadók, 

betolakodók, számítógépes 

betörők (intruders) célpontja. 

Miért? Mert kíváncsiak 

mindazokra a dolgokra, 

amelyeket a gépén tárol. 

Hitelkártya számot, 

bankszámla információt 

keresnek és sok mindent 

mást is találhatnak. Ha 

sikerül a megfelelő 

információt ellopniuk, akkor 

az Ön pénzét használhatják vásárlásra. 

De nemcsak pénzzel kapcsolatos információt keresnek. 

Szükségük lehet a számítógép erőforrásaira is, úgymint 

a háttértárra (hard disk), a gyors központi egységre 

(processor) vagy az Internet kapcsolatra. Ezeket az 

erőforrásokat az Internetre kapcsolt számítógépek elleni 

támadásra (attack) használják. Minél több számítógépet 

használ a betörő, annál nehezebb kinyomozni, hogy 

valójában honnan is indult a támadás. És ha a valódi 

támadót nem sikerül megtalálni, akkor nem tudják se 

megállítani, se vádat emelni ellene. 

Miért éppen az otthoni számítógépeket támadják? Az 

otthoni számítógépek általában nem nagyon 

biztonságosak és könnyű feltörni azokat. Ha 

nagysebességű Internettel vannak bekötve és állandóan 

be vannak kapcsolva, a számítógépes betörők gyorsan 

rájuk találnak és megtámadják. A telefonos 

összeköttetéssel (dial-in) rendelkező számítógépek is ki 

vannak téve a támadásoknak, de a nagysebességű 

összeköttetéssel bírók (a kábelmodemesek (cable 

modems) és a DSL modemesek (DSL modems) a 

betörések kedvenc célpontjai. 

Tehát függetlenül attól, hogy az otthoni számítógépek 

hogyan csatlakoznak az Internetre, az ellenük indított 

támadások gyakran sikeresek. Sokan nem is gondolnak 

arra, hogy a biztonságra figyelniük kellene. Ahogyan 

Ön felelőssé tehető azért, hogy gépkocsijának legyen 

biztosítása, éppúgy felelősnek kell lennie az otthoni 

számítógép biztonságáért. Ez a dokumentum az Internet 

bizonyos részeinek működését magyarázza el, és 

megmutatja, hogy mit tehet Ön az otthoni gép 

biztonságának javításáért. A végső cél az, hogy 

támadók és programjaik ne érjék el a gépét. 

Hogyan törnek fel egy számítógépet? Néha vírust 

(virus) tartalmazó elektronikus levelet (email) 

küldenek. A levél olvasása közben a vírus működésbe 

lép, kinyitva egy kiskaput, amelyen keresztül a támadó 

be tud lépni a gépébe. Máskor egy program hibáját 

vagy sebezhetőségét (vulnerability) kihasználva jutnak 

be. 

Ha egyszer bejutottak, gyakran új programokat 

(programs) telepítenek, s így még azután is tudják a  
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gépet használni, amikor már az első belépési pontot a 

tulajdonos bezárta. Ezeket a hátsó kapukkal 

ellátottprogramokat (backdoors) gondosan elrejtik a 

számítógépen futó programok között. 

Sorozatunkban néhány fogalmat tisztázunk, elsősorban 

a bizalom fogalmát. A cikkben olyan a kérdéseket 

hozzunk elő, amelyekre különösen figyelnie kell. A 

lényeg az, hogy megértse a biztonsággal kapcsolatos 

problémákat, elgondolkozzon és megoldja azokat. 
 

Gondolatok az otthoni számítógépek biztonságáról 

Mielőtt beleásnánk magunkat abba a kérdésbe, hogy 

mit kellene tennünk, vizsgáljunk meg olyan 

helyzeteket, amelyekben már tudjuk a tennivalókat. Az 

ott szerzett tapasztalatainkat alkalmazzuk ezen az új 

területen. 

Szóval, gondoljon úgy a számítógépére, mintha az a 

háza vagy a lakása lenne. Mit tud a házáról, mi az a 

szokásos tevékenység, amivel védi lakását/házát, 

milyen eszközöket szerzett be e cél eléréséhez? 

(A "számítógép-mint-a-ház-a-benne-lévő-dolgokkal" 

hasonlatot végig használni fogjuk, csak néhány 

szükséges esetben térünk el ettől.) 

Például tudja, hogy a hangos beszélgetést a szomszédok 

valószínűleg meghallják. Ha elmegy, az ajtót 

rutinszerűen bezárja, az ablakokat sem hagyja nyitva, és 

kulcsát sem adja oda senkinek sem. Sokan 

riasztóberendezést szereltetnek fel, hogy jobban védjék 

az otthonukat. Mindez része a mindennapi életének. 

Alkalmazzuk mindezt a számítógépre. Az elektronikus 

levelek, az azonnali üzenetek (instant messaging), a 

legtöbb web forgalom nyíltan megy át az Interneten; 

azaz aki elfogja, el is tudja olvasni. Önnek ezt 

feltétlenül tudnia kell. Mindig erős jelszót kell 

használnia, óvatosan kell eljárnia az elektronikus 

levelek olvasásakor, különösen a kéretlen levelek 

esetében. Ez az amit feltétlenül meg kell tennie. Végül 

pedig tűzfalat (firewall), vírusölő programot, javításokat 

(patches), adatállományok kódolására szolgáló 

programot telepíthet a gépére, és ezek azok a dolgok, 

amit az feltétlenül használnia kell. 

Legközelebb azokat a dolgokat írjuk le, amit a 

biztonság érdekében Önnek tudnia, tennie és használnia 

kell. 

 
Forrás: http://www.cert.hu 

A Hun-CERT az MTA SZTAKI-ban működő csoport, amely az 

Internet Szolgáltatók Tanácsának (ISZT) támogatásával jött 

létre és működik. Egyik célja a biztonsági tudatosság 

növelése. A felhasználóinak kíván olyan információt nyújtani, 

amely képessé teszi őket az Internet használatával együttjáró 

kockázatok minél teljesebb megértésére és a sikeres 

védekezésre. Oldalain rövid ismertetők, hosszabb 

tanulmányok is megtalálhatók, valamint a különböző 

rendszerek, alkalmazások sebezhetőségéről olvashatnak 

híreket.                     
          Pukler Miklós 
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ÁMK HÍREK 
 

Március 26-án Pécsváradra kirándultak iskolásaink. 

Remetehegyi Melanie anyukája szponzorálta, hogy ott 

az Aranycipó Pékségbe is ellátogathattunk, ahol az 

üzemlátogatás során belekóstolhattunk a pék- és 

cukrászmesterségbe. Be is kellett öltöznünk kis péknek, 

cukrásznak. Kati néni, aki ott a tanulókkal foglalkozik, 

részletesen elmagyarázta nekünk a kenyér és 

péksütemény-gyártás folyamatát, megmutatta a 

dagasztó- és kelesztőgépeket. Láttuk, hogyan nyújtják, 

formálják kedvenceinket a pizzás- és kakaóscsigát. 

Aztán mi is beállhattunk péknek, és olyan 

tésztacsodákat formálhattunk, amilyeneket fantáziánk 

diktált. Ezeket névre szólóan ki is sütötték nekünk, és 

madárlátta elemózsiaként haza is hozhattuk. S a 

fáradalmakat egy ajándék-kakaóscsiga mellett 

pihenhettük ki. Nagyon tetszett az üzemlátogatás, de azt 

is megtudhattuk, hogy nem könnyű a pékmesterség még 

a modern gépek segítségével sem! 

 

 
 

Aztán nekiindultunk a pécsváradi kolostorvár 

meghódításának. Gyalog baktattunk a hegyre a ragyogó 

napsütésben, s igazi élmény volt, mikor elénk tárultak a 

hatalmas kőfalak. Ott a tárlatvezető néni elmesélte a vár 

történetét, s az érdekességeket. Megmásztuk a várfalat, 

onnan letekinthettünk a mélybe is. S a hatalmas 

várudvaron képzeletünk visszaröpíthetett a régi időkbe. 

Játszhattunk, szaladhattunk kedvünkre. 

Megtudtuk azt is, hogy a környékbeli várakat 

hétvégente a családunkkal is érdemes felkeresni, mert 

akkor részt vehetünk a hőspróba játékban is. 

A vár alatt egy fűzfa-labirintus várja a gyerekeket, hogy 

ott az árnyas ligetben kedvükre futkározzanak a 

természetes ösvényeket övező fűzfák között. Mi is 

felfedeztük a térkép útmutatása szerint a terepet. 

 

---------------------------------

--------------------------------- 

Aztán kellemesen elfáradva 

vártuk Lajos bácsit, aki jött 

is nemsokára az 

iskolabusszal értünk, s mi 

élményekkel és új 

ismeretekkel gazdagodva 

tértünk haza. 

 

 

Az év végi nagy kirándulásunkat, melyet az őszi 

jótékonysági bál bevétele tesz lehetővé, az idén Patcára, 

a Katica tanyára szervezzük. A gyermekek így 

ingyenesen vehetnek részt ezen az utazáson.  Időpontja: 

május 24., csütörtök. Részletesebb tájékoztatást az 

óvoda-iskola faliújságján ill. üzenőfüzetben adunk. 

Néhány mondat a ránk váró élményekről: Programok 

tucatjait a Kalandpark biztosítja, amelynek célja kettős. 

Egyrészt bemutatni a különböző háziállatokat, köztük 

őshonos magyar fajokat (mangalicákat, rackákat, 

magyar szürkéket), azok természetes környezetében 

számos játszva-tanító felirattal, ismeretterjesztő 

táblával, illetve bemutatni a hagyományos gazdálkodás 

eszközeit, az ekét, a traktort és a kombájnt. Másrészt 

sok játékkal, ügyességi akadálypályákkal, hancúr 

pajtával teszik az élményt teljessé.   

Az élményt teszi még gazdagabbá tucatnyi kültéri és 

beltéri játszva-tanító alkalmatosság, Játék, a XIII. 

századot idéző Lovagvár és a völgy aljában fekvő 

Katica Tó. 

Csúszdaház egyedülálló. Felnőtt és gyermek 

játszónkban minden korosztály együtt szórakozhat. 

Az Erdei kötélpálya és Óriás lecsúszó - bátorságtól 

függően - mindenki megtalálja a saját akadályait, 

amelyet legyőzhet. 

           Kollár Tünde 

 



Amatőr rádiózás 

Két olyan szabadidős 

elfoglaltságom van 

amiről sokat lehet 

beszélni.  Most az 

egyikről az amatőr 

rádiózásról írok le 

néhány gondolatot. 

Nem a rádiózás 

története, hanem inkább 

az hogyan kerültem 

ennek a nagyon szép 

elfoglaltságnak a 

közelébe. 

1981 táján amikor az úgynevezett CB rádiózás a 

tetőpontján volt a barátaim igyekeztek rábeszélni lépjek 

én is ebbe a táborba. A rábeszélés eredménye az lett 

érdeklődni kezdtem a téma iránt. Ebben az időben 

viszonylag olcsón lehetett adó-vevő készülékhez jutni, 

különösebb megkötés nélkül bárki használhatott ilyen 

berendezést. Én találtam a rádiózás egy másik, sokkal 

kötöttebb, de sokkal nagyobb lehetőségeket kínáló ágát, 

az amatőr rádiózást. Az amatőr rádióállomás 

üzemeltetése engedélyhez kötött, vizsgaköteles, szigorú 

szabályok alapján működő komoly tevékenység. Az 

MHSZ-en keresztül lehetett megtanulni a szükséges 

tudnivalókat, az éter használatát, a működés technikai 

részét, a biztonsági szabályokat. A vizsgára is csak ezen 

a szervezeten keresztül lehetett jelentkezni. A sikeres 

vizsga után megkaptam az egyéni azonosítómat, azaz a 

hívójelem, HG3TS. 

 A H betű Magyarországot, a G az ultrarövid hullámot, 

a 3-s a magyarországi körzetszámot jelenti, a TS pedig 

az egyéni azonosítót. Mindezek birtokában már jogosult 

voltam arra, hogy megszólaljak az éterben, 

összeköttetést létesítsek más amatőr rádióállomásokkal. 

Bár klubhívójellel már gyakoroltam a rádiózást, mégis 

az első önálló megszólalás nagy izgalommal töltött el. 

Egyszeriben beköltözött hozzánk a világ! Ha egyszer 

egy lendület megvan, nehéz megállítani. Alig egy 

esztendő múlva már készültem egy magasabb 

vizsgafokozatra, hogy még jobban felkészülve, nagyobb 

adóteljesítménnyel nagyobb távolságokat tudjak 

áthidalni a rádióhullámok segítségével. 

 Számtalanszor hallottam a kérdést " hol is van Gyód ?" 

A világ sok táján keresték meg a térképen ennek a 

falunak a földrajzi helyét, sokan tanulták meg, létezik 

Magyarországon egy ilyen nevű falu. Szinte minden 

nap hozott valami érdekességet, mégis az első komoly 

rádiós teljesítmény 1989. decemberében jött el, amikor 

a romániai változások első csoportosulása Temesváron 

elkezdődött. 

      

            Nagy Árpád 
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Rádiózás ’89 decemberében 
 

Az évek múltával a rádiózásban gyakorlatot, és nagyon 

sok ismerőst sikerült találnom. Napi rendszerességgel 

ültem a készülék mellett, írtam a naplót és róttam a 

mérföldeket természetesen képletesen. A szélrózsa 

minden irányában kitágult világ. 

Így történt ez ’89 decemberében is, amikor általános 

hívás hozta a tudomásunkra, hogy valami nagyon 

szokatlan történik Romániában. YO2 KMX Miki 

Temesvárról jelentkezett és tudatta, hogy elindul egy 

változás, aminek a kimenetele kétséges, nem tudni mi 

lesz a vége.  

„Segítsetek!” - hangzott a kiáltás. Nagyon rövid idő 

alatt megszerveződött az önkéntes figyelő szolgálat, 

vártuk a híreket. Miki naponta többször jelentkezett, 

tájékoztatott. Budapesten a HA5KDQ állomás 

koordinálta, irányította a rádiózást. Sorra jöttek a 

drámai hírek. A kérések zöme a sebesültek ellátásához 

szükséges dolgok, vérzéscsillapító, fájdalomcsillapító, 

kötszer, a sokk oldásához gyógyszer volt. Szegeden a 

Máltai Szeretet szolgálat szervezte és indította a 

kamionokat. Az egészségügyi intézmények, a megyei 

Vöröskeresztes Központok adták az általunk kért 

gyógyszereket. Önkéntes futárok vitték Szegedre. 

Amikor a pesti állomás személy szerint nekem mondta 

el, hogy melyik konvoj melyik határátkelőn, mikor fog 

átmenni, akkor először meglepődtem, de a pillanat tört 

része alatt rájöttem, nekem ezt az információt jól 

érthetően vissza kell ismételnem, hogy azok, akiket 

igyekeztek félrevezetni, tisztán értsék. Természetesen a 

konvojok nem akkor, és nem ott mentek! Miki időnként 

eltűnt, lebontotta az állomást, eltüntetett mindent, akkor 

hol Aradról, hol Kolozsvárról kaptuk a híreket, féltek a 

leleplezéstől, felváltva jelentkeztek. A pesti állomás 

megegyezett egy titkos jelben, hogy ne kapjunk hamis 

információkat. Szükség is volt rá, voltak kísérletek. 

Erdélyi barátaink elmondták, honnan lehet felismerni a 

Román Titkosszolgálat rádióit, jellegzetes pohár 

hangjukról. 

 

Nagy kaland volt, örülök, hogy részt vehettem benne! 
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Kedves Olvasók!  
 

Focicsapataink több, kevesebb sikerrel minden 

hétvégén pályára lépnek. 

Sajnos  mostanában nem szerepelünk valami fényesen. 

 
Gyód  -  Pellérd: 5 – 1 

Játékvezető: Takács 

Összeállítás: Pap, Fuchs, Szeifert, Lieber, Illés, Kardos, 

Kupás, Grünberger, Bodovics I., Bodovics L., Balázsics 

Cserék: Schweier, Laczkó, Molnár G., Hohmann, 

Kovács, Tóth 

Góllövő: Bodovics I. (5).  
 

Hosszúhetény – Gyód 3:2 

Játékvezető: Horváth 

Összeállítás: Papp, Fuchs, Szeifert, Lieber, Illés, 

Kardos, Kupás, Grünberger, Bodovics I., Balázsics, 

Laczkó 

Cserék:  Schweier, Molnár G., Kovács, Hohmann 

Góllövők: Fuchs, Schweier 

 

Gyód-Drávaszabolcs: 1 - 2  

Játékvezető: Ádám 

Összeállítás: Pap, Fuchs, Szeifert,  Lieber, Illés,  

Kardos, Kupás, Grünberger, Bodovics I., Balázsics, 

Laczkó 

Cserék: Bodovics L., Alkonyi,  Kovács, Békési, Molnár 

G., Hohmann, Tóth 

Góllövő: Grünberger  
 

 

Palotabozsok -Gyód: 5 - 1 

Játékvezető: Nagy 

Összeállítás: Pap, Fuchs, Szeifert, Illés, Kardos, 

Grünberger, Laczkó, Molnár, Bodovics I., Balázsics, 

Lieber 

Cserék: Békési, Hohmann, Szenk, Schweier, Tóth 

Góllövő: Balázsics 
 

 

Ezek után nem csoda, hogy jelenleg a 10. helyen 

találjuk magunkat. 

Vigasztalásul talán annyit a felnőtt csapatról, hogy 

Harkányban továbbjutott 11-es rúgásokkal a Kupában. 

 

Ificsapat: néha igen szoros meccseket játszottak. 

Úgy érzem, komolyabb hozzáállással és több munkával 

érhetnek el igen szép sikereket a közeljövőben. Náluk 

egy kétújfalui mérkőzés után, a rájátszás következik. 

 

Öregfiúk: Kozármislenyben 3-3-at, játszottak. Otthon 

GYÓD-PMSC 1-2. Izgalmas mérkőzésen nagyon kevés 

hiányzott a meglepetéshez. Idegenben Harkány-Gyód 

2-2. Gratulálunk! 

 

    M GY  D V RG KG GK P 

1 Hosszúhetény 22 15 2 5 50 24 26 47 

2 Palotabozsok 22 13 3 6 54 34 20 42 

3 Görcsöny 22 12 5 5 42 31 11 41 

4 Drávaszabolcs 22 12 3 7 39 30 9 39 

5 Nagyárpád 22 10 5 7 45 34 11 35 

6 Baksa 22 10 5 7 39 40 -1 35 

7 Véménd 22 9 5 8 52 48 4 32 

8 Babarc 22 9 6 7 25 24 1 32 

9 Pogány 22 9 4 9 43 35 8 31 

10 Gyód 22 9 4 9 46 41 5 31 

11 Majs 22 8 3 11 32 41 -9 27 

12 Kétújfalu 22 7 5 10 36 48 -12 26 

13 Harkány 22 7 4 11 20 32 -12 25 

14 Bicsérd 22 4 6 12 31 45 -14 18 

15 Szalánta 22 4 6 12 22 40 -18 18 

16 Pellérd 22 3 4 15 25 54 -29 13 

  

Társadalmi munkával, előbb a volt szennyvíztárolót 

vakoltuk, simítottuk le, hogy az esővizet 

összegyűjthessük a focipálya locsolásához, majd a 

vendég öltözőt újítottuk fel Csák Tamás, Didici István, 

Gergely István, Krum Csaba, Krum János, Tóth Lajos 

és jómagam segítségével. 

 

A hétvégén, április 21-én egy nagyon jól sikerült 

jótékonysági bált tartottunk a Sportkör részére 

viszonylag kevés helyi résztvevővel. Ezúton szeretném 

megköszönni minden szervezőnek, támogatónak, 

résztvevőnek az önzetlen munkáját, támogatását.  

A bevételt (89.500.-Ft) az öntözőrendszer kiépítésére 

fogjuk költeni. 

 

Tisztelettel:Lőrincz Ferenc 

   Gyódi Sportköri Elnök 

 

 

Gyód Község Önkormányzatának Lapja 

Kiadja: Gyód Község Önkormányzata 

Felelős kiadó: Schmidt Ferenc polgármester 

Szerkesztő bizottság: Csák Tamás, Krum Csaba, 

Krum János, Lőrincz Ferenc, Nagy Árpád, 

Medgyesi Antal, Pukler Miklós, Schmidt Ferenc, 

Schmidt Mátyás,  

 

Szerkesztőség: 7668 Gyód, Fő u. 62. 

Megjelenik: havonta 250 példányban 



 


